Metāli.

1. Trīs no dotajiem metāliem reāģē ar skābekli, atbilstošajā ailītē ieliec + vai – un apstiprini ar reakciju vienādojumiem, nosauc iegūtos oksīdus.

	
	Ba
	Cu
	Ca
	Ag

	skābeklis
	
	
	
	


1)....+O2->

2)....+O2->

3)....+O2->

(Lielais cipars domāts kā mazais apakšā.)

2.Trīs no dotajiem metāliem reaģē ar ūdenī, atšķaidītu skābi un sāli, 

Atbilstošajā ailītē ieliec + vai – un apstriprini ar trijiem reakcijas vienādojumiem, nosauc radušās vielas.

	
	Ba
	Cu
	Ca
	Ag
	Pb

	ūdens
	
	
	
	
	

	Sālsskābe
	
	
	
	
	

	Sudraba nitrāts
	
	
	
	
	


1)...+H2O->.......+.....

2)...+HCl->........+.....

3)...+AgNO3->......+.....

3.Kas ir amforitāte?

4.

	Katjons
	Anjons
	Nogulšņu krāsa

	Fe3+
	
	

	Ag+
	
	

	Ba2+
	
	


